



V pavilonu A Základní školy Gen. Píky vše voní novotou, pozornost přitahuje také amfiteátr



Od počátku dubna do poloviny srpna letošního roku probíhala rekonstrukce pavilonu A ZŠ Gen. Píky, kterou prováděla firma Stavos Stavba, a. s. Městský obvod MOaP do ní investoval 70,1 mil. korun. Na náročnou modernizaci objektu získal obvod šedesátimilionovou půjčku od statutárního města Ostravy. Rekonstrukce „Áčka“ byla součástí obnovy fifejdského školního areálu. Ta začala rekon-

strukcí pavilonu C v r. 2004 (která spočívala v modernizaci školní jídelny i kuchyně a vybudování prostor pro archiv MOB MOaP). S obnovou se pokračovalo i v roce 2005, kdy byla zahájena rekonstrukce pavilonu B, dokončená letos v březnu (v minulém čísle jsme psali o tom, že se do „Běčka“ nedávno přestěhovala z budovy v Matiční ulici ZŠ waldorfská). Letos v dubnu pak přišla na řadu re-



konstrukce pavilonu A včetně úprav okolního terénu.

V „Áčku“ se začalo vyučovat už 4. září, kdy byl zahájen školní rok 2006/2007. Ovšem na oslavu zmodernizovaného prostředí si žáci a učitelé museli trochu počkat. Do pavilonu A se totiž počátkem října stěhovalo jedno ze zařízení Centra kultury a vzdělávání MO (dále jen CKV), a sice Kulturní zařízení Gama (více na str. 4), kde pro ně byla speciálně upravena část prostoru. Slavnostní chvíle dostaly zelenou až 2. 10. 2006. Na zrekonstruovaný pavilon A se přišli podívat zástupci

městského obvodu MOaP a řada jiných hostů. Sešli se ve školním atriu, kde byl vybudován jedinečný amfiteátr se stanovým zastřešením (viz foto 2). Tam je přivítala ředitelka Mgr. Marie Schäferová. Tehdejší místostarosta Mgr. Vilém Antončík, odpovědný za úsek školství, se během slavnostního proslovu přítomným svěřil, že prožívá velmi radostný den a uvedl také: „Na rekonstrukci jsme si půjčili 60 milionů korun. Tato částka by se měla splácet v následujících třech letech. Splátky máme rozpočtem pokryté, ale přesto chceme ostravskou radnici požádat, aby nám vypůjč-



né peníze ponechala. Bylo by dobré použít je pro rozvoj školství našeho obvodu.“

Potom v amfiteátru zazněly písničky v podání školního sboru Melodie (foto 1), který vede učitelka Dana Boháčková, a vybraní školáci předvedli i sportovně laděná vystoupení.

Překvapením pro všechny byl také dort v podobě fifejdského školního areálu, který upekly kucharka v kuchyni základní školy. (Na snímku obří sladkou obdivují ředitelka ZŠ Gen. Píky Mgr. Marie Schäferová, Vilém Antončík, ředitelka ZŠ waldorfské Mgr. Vlasta Henchozová a ředitelka CKV Marie Janáková.)

Odpoledne se uskutečnil Den otevřených dveří KZ Gama, jehož součástí byl i večerní koncert skupiny Šajtar.

Rekonstrukce pavilonu A zahrnovala:

- obnovu podlah, výměnu oken, zhotovení nových sociálních zařízení, provedení dispo-

(Pokračování na str. 4)

Výsledky voleb do zastupitelstva městského obvodu a města Ostravy

Kandidátní listina pro volby do zastupitelstva městského obvodu	abs.	Hlasy v %	Počet mandátů
1. Občanská demokratická strana (ODS)	140 877	44,18	17
2. Sdružení nezávislých kandidátů – Evropská demokraté (SNK-ED)	16 557	5,19	2
3. Česká strana sociálně demokratická (ČSSD)	78 589	24,65	9
4. Strana zelených (SZ)	19 116	6,00	2
5. Národní strana (NS)	1 701	0,53	0
6. Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM)	46 775	14,67	5
7. Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová (KDU-ČSL)	15 232	4,78	0

Červeně označené strany budou mít nyní své zástupce v zastupitelstvu městského obvodu podle počtu získaných mandátů.

V tomto čísle našeho obvodního měsíčníku přinášíme přehled výsledků voleb do Zastupitelstva města Ostravy a Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, a sice umístění jednotlivých stran. Vzhledem k tomu, že povolební ustavující zasedání uvedených zastupitelstev (na nichž jsou voleni primátor, jeho náměstci a další členové městské rady, dále starosta MOB, místostarostové a obvodní radní) se uskutečnily až po vydání listopadového čísla, podrobnější informace o výsledku komunálních voleb najdete ve zpravodaji Centrum, který vyjde 29. listopadu.

♦ **Volby v MOB MOaP** probíhaly ve 47 volebních okrscích. Do volebních seznamů bylo zapsáno 34 418 občanů, tedy tolik jich mohlo dát svůj hlas kandidátům jednotlivých stran. K volbám však přišlo 28,85 % voličů. Do volebních schránek bylo vhozeno 9926 obálek.

Jak rozdělili občané svou přízeň mezi jednotlivé strany, ukazuje tabulka vlevo, v níž je uveden počet hlasů a také počet získaných mandátů, tedy míst, která obsadily uvedené strany v Zastupitelstvu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, jichž je celkem 35.

♦ Pro volby do Zastupitelstva statutárního města Ostravy bylo na seznam voličů zapsáno 253 343 občanů, odevzdaných obálek bylo 81 292, volební účast v procentech byla 32,16. Procentuální zisk hlasů a počet mandátů stran, které se dostaly do zastupitelstva města, je následující: **KDU-ČSL** - 5,72 %, 3 mandáty, **ČSSD** - 27,60 %, 18 mandátů, **KSČM** - 16,59 %, 10 mandátů, **ODS** - 37,71 %, 24 mandáty.

♦ ♦ ♦
Ustavující zasedání Zastupitelstva městského obvodu MOaP bude pravděpodobně 2. 11. 2006 od 9 hod. v zasedací síni Nové radnice.

Místo původního pásma hygienické ochrany je na Šalamouně nový park

V průběhu zhruba tří let investoval MOB Moravská Ostrava a Přívoz značné finanční prostředky do vybudování nového parku, který se nyní nachází v lokalitě ohraničené ulicemi Místeckou, Železárenskou a Výstavní. Obvod si v minulosti naplánoval úpravu asi 6,1 ha plochy – rekonstrukci tamního zdevastovaného porostu tzv. pásma hygienické ochrany, které dříve oddělovalo průmyslovou oblast od sídliště Šalamouna. Záměrem bylo vytvořit území s kultivovanou zelení, s komunikacemi a městským mobiliářem, které by sloužilo k relaxaci i sportovnímu využití nejen obyvatel sídliště.

V r. 2004 proběhla I. etapa budování nového parku, jenž má prozatímní název park Šalamouna. Tehdy se výstavba soustředila na pozemky podél ul. Železárenské za bývalým Kulturním domem Hlubina. Investice do I. etapy byla 19,55 mil. Kč, z toho 10 mil. činila dotace města. Výsledkem byla parková plocha s desítkami stromů a stovkami keřů, kterou protíná cyklistická stezka a množství chodníků s lavičkami.

Rekonstrukce pásma hygienické ochrany pokračovala od října 2005. II. etapa výstavby byla zaměřena na území ohraničené ul. Na Jízdárně, Železárenskou, Vítkovickou a Gajdošovou. Všechny práce byly dokon-

čeny do srpna 2006. V druhé etapě se jednalo o investici ve výši 10,773 mil. korun. Statutární město Ostrava na tuto rekonstrukci poskytlo dotaci ve výši 6 mil. Kč.

Práce opět probíhaly podle projektu kanceláře Atos-6 a prováděla je firma Ostravská stavby, a. s. Druhá etapa také zahrnovala velké terénní úpravy, vybudování komunikací pro pěší, nového veřejného osvětlení, zabudování laviček a jiného městského mobiliáře.

Součástí rekonstrukce byla i obnova povrchu ul. Na Jízdárně v úseku od ul. Gajdošovy k Železárenské. Sázení nových dřevin bylo řešeno, stejně jako u I. etapy, v rámci

tzv. náhradní výsadby, kterou obvod ale nefinancoval a nezajišťoval.

Prostředí krásného parku už bylo využito při realizaci některých programů obvodního projektu Centrum žije. Např. v září se tam konala zábavná akce Hurá do školy.

Text a foto: (kot)



Den otevřených dveří

v ZŠ a MŠ Ostrčilova

Tak jako každý rok, tak i letos zveme rodičovskou veřejnost na „Den otevřených dveří“ v Základní škole a mateřské škole Ostrava, Ostrčilova 1. Proběhne 28. listopadu 2006 od 15 do 17 hodin.

Acce bude jistě vítanou příležitostí nejen pro rodiče budoucích prvňáčků, ale i pro ty, kteří hledají vhodnou mateřskou školu pro své dítě. Je tu možnost seznámení se s prostředím základní školy a školní družiny, se školním vzdělávacím programem jak v běžných, tak i mezinárodních třídách, s výukou anglického jazyka, ale i s vyučujícími. K nahlédnutí budou i nově vybudované učebny v nadstavbě školy.

Mgr. ALENA TŮMOVÁ,
zástupce ředitelky



Všimněte si

Městský obvod MOaP každoročně (od r. 1993) vyhlašuje výběrové řízení na poskytování účelových dotací, které pokaždé získávají desítky organizací i jednotlivci. Nejinak tomu bylo letos. Blíže informace najdou zájemci v inzertu níže!



Fotografiemi připomínáme, že městský obvod např. v r. 2005 přidělil dotaci na nastudování maturitního představení v Janáčkově konzervatoři Ostrava, a sice na inscenaci *Sen noci svatojánské* (v režii B. Jansy), a že v r. 2006 díky grantu zorganizovala ZŠ Gajdošova pro školáky akci *Malování s umělcem Stanislavem Holinkou na Jiráskově náměstí*. Text a foto: (kot)

Z jednání obvodního zastupitelstva

19. 9. 2006

(Z poslední schůze zastupitelů zvolených pro období let 2002 - 2006)

♦ **ZMOB vzalo na vědomí Zprávu o výsledku hospodaření městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz za I. pololetí roku 2006.** (Hospodaření obvodu skončilo přebytkem ve výši 33 412 000 Kč. Zisku bylo dosaženo překročením nedaňových příjmů (62,5 %), překročením kapitálových příjmů především z prodeje domů (62,3 %) a nízkým čerpáním kapitálových výdajů (15,6 %) z důvodu zatím neukončených investičních akcí.)

♦ **ZMOB vydalo souhlasné stanovisko k záměru statutárního města Ostravy prodat nemovitý majetek svěřený městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz:**

– **pozemek p. č. st. 395, zast. pl., o výměře 454 m², pozemek p. č. st. 467, zast. pl., o výměře 2274 m² (oba v k. ú. Přívoz, lokalita ul. Palackého) za podmínky prodeje po kolaudaci stavby (Movit – reality, s. r. o., O.–Poruba, chce v lokalitě vybudovat dva objekty, v první fázi polyfunkční dům, jehož součástí má být restaurace a taneční sál s kapacitou asi 150 osob),**

– **část pozemku parc. č. 1960/1, ost. plocha, z celkové výměry 8046 m², část pozemku parc. č. 1931, ost. plocha, z celkové výměry 1095 m², část pozemku parc. č. 1928, ost. plocha, z celkové výměry 622 m², vše v k. ú. M. Ostrava, lokalita ul. Pobialovy a Janáčkovy, za podmínky zřízení věcného břemene příjezdu a přístupu do dvorní části pro nájemníky domu Pobialova 23 a prodeje pozemků po kolaudaci stavby (o pozemky má zájem Společnost Slezské nemovitosti, s. r. o., Ostrava, která chce pokračovat ve výstavbě domu na Janáčkově ul., v sousedství domu Pobialova 23, a vybudovat tak nárožní dům na plánovaném prodloužení ul. Masné),**

– **pozemek p. č. st. 85/1, zast. plocha, o výměře 544 m², v k. ú. Přívoz, lokalita ul. Macha-**

rový a Libušiny, za podmínky prodeje po kolaudaci stavby (společnost GYNCENTRUM Ostrava, s. r. o., má záměr na pozemku vystavět ambulantní zdravotnické zařízení ve dvoupatrové budově s podzemním parkováním),

– **část pozemku parc. č. 2635/3, ost. plocha, z celkové výměry 4322 m² (cca 3500 m²), část pozemku parc. č. 3594/3, ost. pl., z celkové výměry 1461 m² (cca 650 m²), pozemek parc. č. 2635/69, ost. pl., o výměře 604 m², vše v k. ú. Mor. Ostrava, lokalita ul. 28. října, za podmínky prodeje až po kolaudaci stavby (soukromý podnikatel má záměr na těchto pozemcích postavit dva objekty o rozloze asi 19 800 m² administrativních prostor, včetně doprovodných služeb, stravovacích zařízení, ubytovacích prostor, a dále podzemní parkoviště).**

♦ **ZMOB nepřijalo usnesení k návrhu zadání změny č. 2006/02 Územního plánu města Ostravy (jedná se o pozměnění funkčního využití území v lokalitě mezi ul. Muglínovskou, Sokolskou tř. a Hrušovskou, a tím o zvětšení funkčních plochy „Občanská vybavenost“ na úkor plochy „Sportovní areály“).**

♦ **ZMOB rozhodlo prodat dům Senovážná 12 s příslušnými pozemky, a zřídit zástavní právo a věcné právo předkupní k uvedeným nemovitostem, Bytovému družstvu Senovážná 12 za 795 849 Kč.**

♦ **ZMOB rozhodlo o prodeji pozemku o výměře 419 m², v k. ú. Mor. Ostrava v lokalitě ul. Škrétovy, společností KORAS Trade, spol. s r. o. (za cenu 1004,70 Kč/m², tj. celkem 420 970 Kč, za podmínky zřízení bezplatného věcného břemene přístupu a příjezdu pro vlastníka sousedních pozemků).**

♦ **ZMOB rozhodlo poskytnout 30% slevu z kupní ceny domů podle Zásad pro prodej domů, bytů, nebytových prostorů a souvisejících pozemků: Ahepjukova 21 (499 288 Kč Bytovému družstvu Ahepjukova 21), Ahepjukova 1 (557 357 Kč Bytovému družstvu Ahep-**

jukova 1), Bieblová 20 (188 247 Kč spoluvlastníkům), Engelmlillerova 4 (505 188 Kč Bytovému družstvu Engelmlillerova 4), Foersterova 21 (131 527 Kč spoluvlastníkům)), Gen. Janouška 8 (290 380 Kč Bytovému družstvu Gen. Janouška 8), Gen. Janouška 12 (316 240 Kč Bytovému družstvu Gen. Janouška 12), Jílová 10 (106 986 Kč vlastníky), Na Široké 18 (259 740 Kč Bytovému družstvu NASIR 18), Sokolská 115 (472 356 Kč Bytovému družstvu Sokolská 115), Bachmačská 7 (246 425 Kč Bytovému družstvu Bachmačská 7), Gajdošova 14 (308 242 Kč Bytovému družstvu Gajdošova 14), 28. října 96 (144 539 Kč vlastníky).

♦ **ZMOB rozhodlo poskytnout 30% slevu z kupní ceny bytových jednotek a spoluvlastnických podílů z příslušného pozemku vlastníkům jednotek v domě Slavického 26 (podle výše uvedených „Zásad pro prodej...“).**

♦ **ZMOB souhlasilo s odejmutím domů Žofínská 13 a Palackého 93 včetně příslušných pozemků z majetku MOB MOaP (první dům chce město Ostrava prodat a v druhém by měla být služebna městské policie).**

(kot)

Výběrové řízení

Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A, p. o., vyhlašuje výběrové řízení na místo ekonoma (ekonomky) školy.

Požadujeme zaslání strukturovaného životopisu, ověřené fotokopie dokladů o dosaženém nejvyšším vzdělání, výpis z rejstříku trestů, doložení délky zaměstnání (praxe v příspěvkové organizaci ve školství vítána).

Potřebné doklady zašlete na adresu: Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A, p. o., Gen. Píky 13A/2975, Ostrava 702 00 do 6. 11. 2006.

Obálku označte „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ“.

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA MĚSTSKÝ OBVOD MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ

Prokešovo nám. 8, 729 29 Ostrava

vyhlašuje výběrové řízení pro poskytování účelových dotací pro rok 2007 v oblastech:

- I. kultury (uměleckých aktivit - vizuálního, hudebního, scénického, literárního a ostatního umění)
- II. sportu
- III. ekologické výchovy
- IV. volnočasových a zájmově vzdělávacích aktivit
- V. sociální práce a vytváření lepších životních podmínek pro zdravotně postižené

✓ O získání účelových dotací se mohou ucházet fyzické i právnické osoby, které do 15. 12. 2006 (včetně) předloží přihlášku s přílohami (na předepsaném formuláři) a příslušnými náležitostmi, dokladujícími jejich činnost či jinou souvislost s městským obvodem Moravská Ostrava a Přívoz.

✓ Blíže informace a formuláře přihlášek: Úřad městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz (budova na Sokolské tř. 28), oddělení školství a volnočasových aktivit (vyřizuje Mgr. M. Šlachtová, kancelář 211, tel. č. 599 444 278, e-mail: slachtova@moap.mmo.cz).

Rekonstrukce Lázní Moravská Ostrava

Nedávno byla zahájena rekonstrukce areálu Lázní Moravská Ostrava, které jsou jedním ze zařízení spol. Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., SAREZA. Určitě tuto skutečnost již přivítalo mnoho občanů našeho obvodu. Proto přinášíme podrobnější informace o této rekonstrukci. Na otázky odpověděl jednatel společnosti SAREZA ing. Ivo Mocek.

Kdo stavbu financuje a s jakými finančními prostředky se na ni počítá? Kdo je zhotovitelem zakázky?

„Zpracovaná projektová dokumentace předpokládá náklady na kompletní rekonstrukci Lázní Moravská Ostrava v celkové výši asi 189 mil Kč, včetně projektových a inženýrských prací. První etapa bude pokryta z dotací poskytnutých statutárním městem Ostrava a za přispění společnosti Dalkia, Česká republika, a. s., která se zavázala dát městu na rekonstrukci venkovního areálu 40 mil. Kč. Zhotovitel zakázky vzešel z výsledků výběrového řízení a je jím sdružení firem, které tvoří společnosti By-

stav Poruba, a. s., Berndorf Bäderbau, s. r. o., a TCHAS, s. r. o.“

Které části areálu byly do rekonstrukce zahrnuty a k jakému datu budou opět zpřístupněny veřejnosti?

„Vlastní rekonstrukce areálu je rozdělena do několika fází, u nichž bude období realizace závislé na získaných finančních prostředcích. První etapu, která byla podle předpokladu zahájena přípravnými pracemi na přelomu měsíce srpna a září 2006, tvoří kompletní rekonstrukce venkovního areálu a navazujících částí vnitřního areálu, tzn. rozvodny a sociálního zázemí návštěvníků. Práve pro realizaci úprav části vnitřního areálu byla v zařízení výluka provozu v době od 16. do 27. 10. 2006. Venkovní areál bude veřejnosti zpřístupněn v rámci zahájení letní sezony 2007.“

Jaké hlavní změny budou provedeny? Čím Lázně Moravská Ostrava veřejnost překvapí po rekonstrukci?

„Rekonstrukce venkovního areálu zahrnuje úpravu stávající bazénové vany, u které dojde k rozšíření o vstupní schodiště,



vybudují se vodní atrakce, stanoviště plavčíka se stanicí první pomoci, bude instalována skluzavka a povrch bazénové vany proveden systémem nerezového plechu. Dojde k opravě původních brodítek a vybudování nových. V blízkosti bude zbudován nový objekt zahrnující občerstvovací zařízení.

Po provedení všech hlavních stavebních

prací budou následovat terénní úpravy a dovybavení areálu – jedná se především o instalaci laviček, odpadkových košů apod. Dále bude v areálu zřízeno poliční a zahradní osvětlení. V blízkosti nově vzniklé letní pokladny se vybudují dětské prolézačky a houpačky. V neposlední řadě se předpokládá odstranění objektu bývalé úpravny vody a vznik parkoviště s kapacitou 45 parkovacích míst v tomto prostoru.“

(kot)

Librex připravuje

Dům knihy Librex chystá poslední letošní program v rámci cyklu Ostrava do světa – svět do Ostravy. Ve dnech 29. 11. až 1. 12. to budou Dny Kanady. Mezi další zajímavé programy bude v listopadu patřit i třídní akce Tibet v Librexu, konaná ve dnech 8. až 10. 11., kterou připravuje občanské sdružení M.O.S.T. Ostrava. (ko)

O údržbě komunikací v zimě

Zasněžené chodníky, silnice, veřejná prostranství jsou starostí těch, co je musejí udržovat ve schůdném a sjízdném stavu. Ptáte se, kdo odpovídá za údržbu komunikací v našem městském obvodu? Jsou to: 1. Technické služby Moravská Ostrava a Přívoz (tel. č. dispečinku 596 113 596 a 596 112 526, www.tsmoap.cz), 2. Ostravské komunikace, a. s., tel. č. dispečinku 596 622 922, www.okas.cz) a 3. majitelé přilehlých objektů.

Je dobré vědět, jak je údržba komunikací rozdělena. Technické služby MOaP zabezpečují průjezdnost komunikací, kde nejedí městská hromadná doprava (autobusy, trolejbusy a tramvaje), dále průchodnost parků, náměstí a jiných veřejných prostranství. Ostravské komunikace se zase starají o „páteřní“ silnice, tedy ty, kde jezdí vozidla hromadné dopravy.

Doplňující informace k televizní reportáži

Dne 6. 9. 2006 odvysílala Česká televize v poradně Reportu krátký pořad, který seznámí diváky s problémy, jež jsou v domě na Tyršově ul. 19, kde došlo k prodeji bytových jednotek. Do bytu, který je v nejvyšším podlaží pod střechou, při silných deštích zateká. Původním vlastníkem bytové jednotky byla obec, tedy městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz. Obec řešila tuto havarijní situaci prostřednictvím svého správce - LAER, v. o. s., běžným postupem. Střechu správce opravil nejvhodnějším způsobem, ale problémy se vracejí. Takhle byla situace v televizním vysílání prezentována. Z důvodu časového prostoru obvykle věnovaného reportážím tohoto typu nelze problematiku ve vysílání televize dopodrobně rozvést. Proto upřesňujeme: Od počátku procesu privatizace v předmětném domě, tak jako u všech prodáváných domů, obec zajišťovala pouze opravu udržovací a havarijní. Před prodejem je jednáno s budoucími vlastníky bytových jednotek a ti nemají mnohdy zájem

o opravy většího rozsahu. Argumentují zejména podstatným zvýšením ceny bytu v opraveném domě a případnou nemožností koupě „dražšího“ bytu, včetně vlastní schopnosti si opravy zajistit, a to za nižší ceny.

Bytové jednotky byly a jsou prodávány za velice příznivé ceny s ohledem na opotřebenost a stáří bytových domů. V konkrétním případě na Tyršově ul. 19 byla nájemníci v podstatě bytů situace vysvětlena, bylo jí objasněno, že kupuje nemovitost tak, jak stojí a leží, a ta si dobrovolně byt od obce koupila. Po přechodu vlastnictví na svou osobu už jako majitelka pozvala k řešení svého problému Českou televizi.

Základním předpisem, podle kterého je realizován prodej domů a bytů, je zákon č. 72/1994 Sb., o vlastnictví bytů. Zodpovědnost ke společným částem domu mají všichni spoluvlastníci, nejen bývalý vlastník. V domě na Tyršově 19 obec vlastnila v době vysílání uvedeného pořadu 36% podíl na společných čas-

tech domu. V kupních smlouvách byli noví vlastníci bytových jednotek informováni, kdo je správcem domu. Mohli se na něj obracet a taky jako nadpoloviční většina vlastníků mohli a mohou sami iniciovat další cenově náročné opravy, na kterých se obec finančně podílí už jen podle velikosti svého spoluvlastnického podílu.

Obecně: Občané, kteří si kupují byty, si musí uvědomit, že okamžikem vlastnictví mají nejen práva vyplývající z vlastnictví, ale i povinnost se o svou nemovitost starat, tedy i v mezidobí, kdy není ustanoveno společenství vlastníků. Tyršova 19 nebyla běžným případem. Střecha byla opravována několikrát, s dobrým úmyslem uvést stav předmětného bytu do pořádku, bez nákladné investice na její generální opravu.

JUDR. ZUZANA HORÁKOVÁ, odbor správy a prodeje majetku Úřadu MOB MOaP

Majitelům objektů pak zůstává starost o chodník přilehlý k jejich nemovitosti. Neměli by zapomínat, že zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v paragrafu 27 uvádí: „Vlastník nemovitosti, která v zastavěném území obce hraničí se silnicí nebo s místní komunikací, odpovídá za škody, jejichž příčinou byla závada ve schůdnosti na přilehlém chodníku, která vznikla znečištěním, náledím nebo sněhem, pokud neprokáže, že nebylo v mezích jeho možnosti tuto závadu odstranit; u závady způsobené povětrnostními situacemi a jejich důsledky takovou závadu zmírnit.“

V zimě někdy způsobují problémy rampouchy a laviny sněhu padající ze střech. Mohou také zapříčinit např. zranění chodců a poškození parkujících vozidel. Majitelé domů (včetně společenství vlastníků a bytových družstev) by

si měli uvědomit, že nejvhodnějším řešením, jímž předejdou úrazům, není ohrazení budovy, kterým je omezen vstup na chodník, ale tím je provedení nezbytných technických opatření na budově, aby spad ze střechy kolemjící a auta neohrožovala.

Poznamenejte si

■ Pripomínky k zimní údržbě tzv. místních komunikací, k nimž patří vozovky, kde nejedí městská hromadná doprava, mohou občané sdělit na dispečinku Technických služeb Moravská Ostrava a Přívoz (tel. čísla 596 113 596, 596 112 526, nepřetržitý provoz od 1. 11. 2006 do 31. 3. 2007).

■ Pripomínky k zimní údržbě vozovek, které používá městská hromadná doprava, lze sdělit na dispečinku a. s. Ostravské komunikace (tel. číslo 596 622 922, nepřetržitý provoz celoročně). (k, b)

VYJÁDRĚNÍ SPRÁVCE

K problému se vyjádřil i zástupce LAER, v. o. s., ing. Jaroslav Volek:

Úvodem měho vyjádření chci poděkovat vedení obecního úřadu, že vyslyšelo mou prosbu, aby zmíněnou reportáž vysílanou v České televizi doplnilo a okomentovalo. Dovolím si jen přispět malou rekapitulací průběhu stěžejních událostí, které podle mého názoru nejvíce ovlivnily dění za poslední dva roky v domě Tyršova 19:

Počátek roku 2003: Byly rozhodnutím bývalého vlastníka (statutárního města Ostrava, městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz) zahájeny úkony k prodeji domu. Od tohoto data správce prováděl v domě jen nejnnutnější záchovnou údržbu bez větších oprav, aby nebyla navýšena prodejní cena bytových jednotek. **Prosinec 2004:** Došlo k prodeji první bytové jednotky. **Březen 2005:** Byla naplněna zákonná podmínka vzniku společenství vlastníků. Od této doby zákonodárce ukládá do šedesáti dnů svolání ustavující schůze společenství vlastníků a zvolení jeho statutárních orgánů.

Leden 2006: Na základě rozhodnutí rady městského obvodu byla nájemci předmětného bytu, kde se projevovale zatékání, poskytnuta sleva na nájem s účinností od 1. 1. 2005. **Květen 2006:** Iniciátorka předmětné reportáže, uvedená v televizním pořadu Report, kupuje tento byt a tím se stává spoluvlastníkem domu. **Červen 2006:** Správce domu LAER, v. o. s., informuje městský obvod o neudržitelnosti vzniklé situace a navrhuje větší opravu střechy. Žel správce neměl a doposud nemá oprávnění k zadání tak rozsáhlé a finančně náročné opravy. **Srpen 2006:** Iniciování natočení televizní reportáže spoluvlastníkem domu z podstatného bytu.

ZÁVĚREM

ještě slova JUDR. Zuzany Horákové: Ve zmíněné poradně Reportu byla zástupcem Krajské organizace SON ČR v Ostravě, Moravskoslezský kraj, doporučena výměna správce domu. Jednalo se o radu v obecné rovině poskytnutou osobou, která nebyla zřejmě o problému dostatečně informována ve všech jeho souvislostech.

Kontakty

Úřad městského obvodu
Moravská Ostrava a Přívoz

- Na všechny odbory a oddělení se dovoláte přes centrum spojovacích služeb, tj. tel. č. 599 444 444 (po - pá ve stanovenou dobu)
- Tel. č. na sekretariát – 599 442 165 599 442 164
- E-mail. adresa - posta@moap.mmo.cz
- Webové stránky - www.moap.cz
- Úřední deska v podchodu pod Frýdlantskými mosty, elektronická verze na www.moap.cz
- Tel. č. do spisovny úřadu (stavební archiv) – 596 623 230

Úřední doba: po a st od 8 do 11.30 a od 12.30 do 17 hod., čt od 8 do 11.30 a od 12.30 do 16 hod.

SAREZA

Lázně Moravská Ostrava
Sokolská tř. 2590
Provozní doba - listopad 2006

Krytý bazén

Po	6.00 - 8.00	12.00 - 15.00
Út	6.00 - 8.00	13.00 - 16.00 17.00 - 21.30
St	6.00 - 8.00	9.00 - 15.00 17.00 - 21.30
Čt	6.00 - 8.00	14.00 - 16.00 17.00 - 21.30
Pá	6.00 - 7.00	8.00 - 19.00
So	8.00 - 17.00	
Ne	8.00 - 18.00	

Vstupné je časově omezeno v so a ne na dvě hodiny.

Sauna

Po	muži	8.00 - 20.00
Út	mix	8.00 - 20.00
St	muži	8.00 - 20.00
Čt	ženy	8.00 - 20.00
Pá	muži	8.00 - 19.00
So	ženy	8.00 - 18.00

Vodoléčba - pára

Po	mix	14.00 - 20.00
Út	muži	13.00 - 20.00
St	ženy	13.00 - 20.00
Čt	muži	14.00 - 20.00
Pá	ženy	13.00 - 19.00
So	muži	8.00 - 17.00

Klasické masáže ve vodoléčbě a sauně.

Prádelna: po - pá 6.00 - 14.00

Informace: tel. č. 596 138 924 www.sareza.cz

STATUTÁRNÍ MĚSTO OSTRAVA
MĚSTSKÝ OBVOD MORAVSKÁ OSTRAVA A PŘÍVOZ
Prokešovo nám. 8, 729 29 Ostrava

vyhlašuje výběrové řízení na prodej

domu Jirská 32, č. p. 577, včetně pozemku parc. č. st. 517, zast. plocha a nádvoří, o výměře 232 m² v k. ú. Přívoz, obec Ostrava (v souladu se Zásadami pro prodej domů, bytů, nebytových prostorů a souvisejících pozemků)

Celková vyvolávací cena nemovitostí ve výši 1 918 312 Kč

Prohlídky 8. 11. 2006 9.00 – 9.15 hod. 16.00 – 16.15 hod.

Podmínky výběrového řízení

1. kolo
Zalepené obálky s označením „Výběrové řízení na prodej domu včetně pozemku“ je nutno doručit do podatelny Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz (dv. č. 142) do 10. 11. 2006 - 14.00 hod., přičemž nabídnutá cena musí být konkrétní a nesmí být nižší než vyvolávací cena nemovitostí. Uveďte, prosím, svoje telefonní číslo či e-mailovou adresu.

2. kolo
Deset navrhovatelů s nejvyšší nabídkou bude pozváno k osobnímu jednání. Vyvolávací celkovou cenou nemovitostí bude nejvyšší nabídka 1. kola. Licitovat bude možno pouze celkovou vyvolávací cenu.

Informace: tel. 599 442 441,
www.moap.cz (správa a prodej majetku, prodej domů a bytů, výběrová řízení)

Může vás zajímat ■ Může vás zajímat
z jednání obvodní rady 21. 9.

■ **RMOB schválila**
- návrh plánu investic na rok 2007. (Počítá se s nově zahájenými investičními akcemi – např. Regenerace sídliště Šalamouna, Rekonstrukce Komenského sadů, Rekonstrukce ulice Puchmajerovy aj., na něž je naplánována částka 101 mil. Kč. Kromě toho plán zahrnuje investice, jež byly v investičním plánu i v tomto roce, jako rekonstrukce Domu s pečovatelskou službou Gajdošova a rekonstrukce střechy budovy ZŠ Matiční 5, nacházející se na ul. 30. dubna. Jejich krytí je zajištěno převodem finančních prostředků z rozpočtu r. 2006.)

■ **RMOB rozhodla**
- o vydání souhlasu s umístěním stavby Rekonstrukce veřejného osvětlení oblast Zelená pro stavebníka statutární město Ostrava, na jeho náklady, za podmínky koordinace se stavbou Regenerace sídliště Šalamouna. (Předmětem rekonstrukce je oblast ul. Zelené, ohraničená ulicemi 28. října, Výstavní, Hornickou, Havířskou a Na Jízdárně.)

- o zadání zakázky na realizaci akce Jungmannova 7 – výměna oken, sanace balkonů, oprava fasády uchažeči SELNÍK UNIMA PLUS, s. r. o., Mor. Ostrava (cena 1 956 058,50 Kč),

- o zadání zakázky na realizaci akce Oprava komunikací Tyršova, Bankovní uchažeči STRABAG, a. s., Praha 5 (cena 1 925 757,55 Kč),

- poskytnout peněžítý dar Umělecké agentuře PRESTO, Mor. Ostrava, ve výši 20 tis. Kč na krytí nákladů spojených s natáčením a vydáním hudebního CD s nahrávkami předních interpretů moravskoslezského regionu,

- o darování přebytkového majetku – 8 ks starších počítačů Intel Celeron 366 MHz včetně Windows 98 - Asociaci romských občanských sdružení MSK, Mor. Ostrava.

■ **RMOB vzala na vědomí**
- informaci o návrhu obecně závazné vyhlášky statutárního města Ostravy o místním poplatku za užívání veřejného prostranství a doporučila její vydání,

- informaci o návrhu obecně závazné vyhlášky statutárního města Ostravy o místním poplatku ze psů a doporučila její vydání (půjde o novelu vyhlášky 6/2003, která by měla sjednotit výši poplatku pro duchodce, kdy nebudou znevýhodněni příjemci více než jednoho důchodu),

- informaci o dopravní situaci v podchodech Frýdlantských mostů a uložila vedoucímu investičního odboru zajistit zpracování projektové dokumentace pro realizaci stavby dopravního řešení podle doplněné studie Nový příjezd k Frýdlantským mostům, zpracované ing. L. Jackem. (kt)

Pro chvíle volna

◆ **V galerii Kruh** (Zahradní ul.) se můžete do 10. 11. setkat s tvorbou ostravského architekta a výtvarného umělce Jana Teislera.

◆ **V Ostravském muzeu** probíhá až do 10. 12. výstava Hala století. Požadavky jsou Muzeum architektury ve Wroclavi a Fakulta stavební VŠB – TU Ostrava. Je věnována dílu architekta Maxe Berga a multifunkční hale, postavené podle jeho projektu v letech 1911 až 1913. Stavba je v seznamu světových památek UNESCO.

◆ **V galerii Mlejn** (Nádražní ul.) je v rámci Francouzského podzimu, který tradičně pořádá Alliance Française v Ostravě, do 15. 11. výstava Vidět okna. Představuje zlomek z fotografické tvorby výtvarníka Jana Sekala z Paříže.

◆ **V galerii Beseda** (Jurečkova ul.) potrvá od 9. 11. 2006 do 10. 1. 2007 výstava děl Jana Hendrycha - Plastiky a kresby.

◆ **V galerii Magna** (Bieblova ul.) najdete do 17. 11. grafickou tvorbu pražského výtvarníka Jiřího Sozanského a od 22. 11. do 31. 12. grafiky Jaroslavy Severové z Prahy.

◆ **Na výstavišti Černá louka** proběhne ve dnech 21. až 23. 11. výstava Elektrotechnika. (e)

OZNÁMENÍ

o nebytových prostorech nabízených k pronájmu v městském obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

Správce	Adresa nebytového prostoru (předchozí užívání)	Podlaží	Počet místností	Plocha (m ²)
BYTASEN, spol. s r. o. 28. října 116 tel. č. 596 618 362	Na Jízdárně 2895/18 – sklad, kancelář	1. NP	1	8,40
LAER, v. o. s. Puchmajerova 9 tel. č. 596 115 114	28. října 106/18 – služby, kancelář, ateliér	1., 2. NP	2	112,10
	Československá 611/17 – zázemí bufetu	1. NP	1	18,50
	Tyršova 1852/36 – prodejna	1. NP	2	42,10
				46,42

Žádost o pronájem nebytových prostor lze po prohlídce podat u odboru správy a prodeje majetku Úřadu městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, Sokolská tř. 28, 3. patro, dveře č. 311. Bližší informace a termín pro podání žádosti získáte osobně nebo telefonicky na tel. čísle 599 442 105. Prohlídku umožní správce.

Centrum kultury

Moravská Ostrava, Sokolská tř. 26

a vzdělávání

Minikino mimo sobotu a neděli
Čs. legií 20, tel.: 596 121 765

FRANCOUZSKÝ PODZIM (pokračování filmové přehlídky)

1. 11. **U konce s dechem** (1960, 87 min.) - nestárnoucí drama francouzské „nové vlny“, režie J.-L. Goddard, v 17.00 a v 19.30 hod., 2. a 3. 11. **Kdo ví** (2001, 157 min.) - podobenství o životě a divadle, Itálie versus Paříž, v 17.00 hod., 2. a 3. 11. **Pravidelní milenci** (2005, 178 min) - revoluční rok 1968 pohledem mladých Pařížanů, v 19.45 hod.

7. - 10. 11. **PRACHY DĚLAJ ČLOVĚKA** Česko, 2006, 90 min. Kriminální komedie s plejádou českých herců, kterou inspirovala skutečná událost.
V út a ve st v 17.00, ve čt a v pá v 19.30 hod.

VŠECHNO NEJLEPŠÍ Česko 2006, 93 min. V. Preiss jako zásadový důchodce rozloží život mladého taxikáře J. Dolanského. Režie M. Kotík.
V út a ve st v 19.30, ve čt a v pá v 17.00 hod.

14. - 17. 11. **PROPOSITION** V. Brit., Austrálie, 2005, 104 min. Western: Drsný příběh z Austrálie podle scénáře zpěváka a hudebníka N. Cavea. Výtvarně

pozoruhodná, velmi netradiční a „atmosférická“ záležitost.
V út a ve st v 17.00, ve čt a v pá v 19.30 hod.

SILENT HILL Jap., Fran., USA, 2006, 127 min. Příběh mladé matky, jejíž dcera trpí náměšičností.
V út a ve st v 19.30, ve čt a v pá v 17.00 hod.

21. - 23. 11. **HEZKÉ CHVILKY BEZ ZÁRUKY** Česko, 2006, 90 min. Tragikomedie: Psycholožka řeší životní situace klientů mladých, starých, bohatých i chudých, též duchem. Režie V. Chytilová.
V út a ve st v 19.30, ve čt v 17.00 hod.

21. - 24. 11. **OLD BOY** Jižní Korea, 2003, 120 min. Drama: Strhující příběh novodobého hraběte Monte Christa, který má pouhých 5 dní na pomstu.
V út a ve st v 17.00, ve čt v 19.30, v pá v 17.00 a v 19.30 hod.

28. 11. mimořádná projekce s delegací tvůrců **WOJACZEK** Polsko, 1999, 90 min. Stylizovaný životní příběh novodobého polského prokletého básníka R. Wojaczka. Režie Lech Majewski. V 17.00 a v 19.30 hod.

29. - 30. 11. **PŮL ČTVRTÉ** ČR 2006, 90 min Dokument: Prostý život na Zakarpatské Ukrajině, kde se zastavil čas.
Ve st a ve čt v 17.00 hod.

LIBERTIN V. Brit., 2004, 130 min. Drama: J. Deep aj. Malkovích excelují ve filmu o šiléném, ale geniálním hraběti.
Ve st a čt v 19.30 hod.

FILMOVÝ KLUB (Začátky vždy v 17.00 a v 19.30 hod.)

6. 11. **DĚLNÍKOVA SMRT** Rak., Něm., 2005, 122 min. Dokument: Působivá svědectví o tak trochu „netradičních“ povoláních.

13. 11. **COMANDANTE** USA, Špan., 2003, 99 min. Dokument: Kubánská revoluce, kubánská krize, embargo ze strany USA, současný stav Kuby aj.

20. 11. **ŽIVOT BRIANA** V. Brit., 1979, 94 min. Legendární šestice komiků Monty Pythonů ve svém nejuspěšnějším filmu.

27. 11. **INĚ SVĚTY** SR, 2006, 78 min. Dokument: Portrét rázovitých obyvatel slovenského regionu Šariš.

Centrum kultury

www.ckv-ostrava.cz

Moravská Ostrava, Sokolská tř. 26

a vzdělávání

Kulturní zařízení GAMA

Gen. Píky 13b/3295, tel.: 596 611 760



- | | | | |
|---|-------------------|---|-------------------|
| 1. 11. HRAVÝ MÍČ IV. (volejbal. turnaj dětí do 15 let) | 17.00 hod. | 17. 11. NOČNÍ HVĚZDY (kabaret pro dospělé) | 18.00 hod. |
| 7. 11. KRIMINALITA MLÁDEŽE (přednáška o právních následcích trestných činů) pro ZŠ | 9.00 a 10.15 hod. | 21. 11. DOSPÍVÁME V ŽENU, MUŽE | 9.00 a 10.30 hod. |
| 9. 11. ŽÁCI KOPYTO A MŇOUK – POSTRACH MĚSTA (divadelní komedie ze školního prostředí) pro ZŠ | 9.00 a 10.30 hod. | 24. 11. TANEČNÍ ZÁBAVA (nejen pro seniory) | 17.00 hod. |
| 12. 11. O LÍNĚ BARČE (divadelní pohádka) | 15.00 hod. | 26. 11. NEZMÁŘI (koncert oblíbené folk. kapely) | 18.00 hod. |
| 14. 11. Z KOLA VEN! (zábavné odpoledne pro škol. družiny) | 14.00 hod. | 27. 11. NEZMÁŘI DĚTEM (koncert) pro děti ZŠ | 9.00 a 10.30 hod. |
| 15. 11. PRESNÁ TREFA (turnaj ve vybíjené mezi chlupci a dívkami do 15 let) | 17.00 hod. | 29. 11. NÁVYK NA ALKOHOL (přednáška o nebezpečí závislosti a odborná léčba) pro ZŠ | 9.00 a 10.15 hod. |
| | | 29. 11. MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA (s Hopsalínem v nebi i pekle) | 9.00 a 10.30 hod. |

Kulturní zařízení JÍZDÁRNA

Na Jízdárně 18, tel.: 596 626 852



- | | | | |
|---|--------------------|---|-------------------|
| 1. 11. STRAŠIDELNÝ SVÁTEK – HALLOWEEN (jak se uchránit před zlými duchy, zábavný pořad pro děti) | 9.00 a 10.15 hod. | 21. 11. PRO DROGY NEMÁ SMYSL UMÍRAT (za pašování drog si odpykal osm let v thajském vězení, beseda s R. Hanykovicem o tom, co ho ještě čeká) pro studenty SŠ | 18.00 hod. |
| 3., 10. a 24. 11. VESELÁ ŠKOLKA (žertiky a hříčky pro děti) | 10.00 a 14.00 hod. | 20. a 29. 11. ALKOHOLISMUS (beseda s lékařem o příčinách alkoholismu a jeho dopadu na zdraví) pro žáky a studenty | 9.00 a 10.15 hod. |
| 6., 13., 20. a 27. 11. SPORT V AKCI! | 16.00 hod. | 23. 11. DO SVĚTA! SALAME, EGYPTÉ (tentokrát se děti mateřských škol „vydají“ za velbloudy, beduíny a pyramidami) | 9.00 a 10.15 hod. |
| 7., 14., 21. a 28. 11. JAK NA TO (pohybové studio pro mládež) | 14.00 hod. | | |
| 13. – 16. 11. 8.00., 10.00 a 12.00 hod. | | | |

Klub ATLANTIK

Čs. legií 7, tel.: 599 527 110



- | | | | |
|---|------------|--|-----------------------------|
| 2. 11. K PRAMENŮM GANGY (INDIE) | 18.00 hod. | 21. 11. ČTYŘIKRÁT NAKRÁTKO | 18.00 hod. |
| 3. 11. PRERUŠENÝ VALČÍK (pantomima, ve spolupráci s Alliance Française) | 18.00 hod. | 23. 11. - 25. 11. NA VÝCHOD | 18.00 hod. |
| 5., 12. a 19. 11. Kavárna klubu Atlantik | 18.00 hod. | Festival cestování do zemí ex-SSSR a na Balkán Čt - Kavkaz: 18.00 hod. Prielbusie, 19.00 hod. Bezengi, 20.00 hod. Bombaj | |
| 6. 11. NEDELNÍ CHVILKA POEZIE (V. Poláka) | 18.00 hod. | Pá - Střední Asie: 18.00 hod. Tian Shan, 19.00 hod. Pamír-Pik Lenina, 20.00 Ferghanská kotlina - Pamiro Alai | |
| 6. 11. ROČNÍK FESTIVALU ZÁKLADNÍCH UMĚLECKÝCH ŠKOL (liter. dramatický obor, ve spol. se ZUŠ E. Marhuly) | 18.00 hod. | So - Sibiř a Ukrajina: 17.00 hod. Sajany a Bajkal, 18.00 hod. Altaj, 19.00 hod. Podkarpatská Rus, Halič, Bukovina | |
| 9. 11. JAPONSKÉ POSTŘEHY (přednáška Ha Minh, spojená s ochutnávkou tradičních jídel) | 18.00 hod. | 27. 11. LAPONSKO (přednáška) | 18.00 hod. |
| 13. 11. STESK KAVÁRENSKÉHO POVALEČE, díl III. – BRATISLAVA a KOŠICE, RADOVAN LIPUS a JÁN ŠTRASSER (SR) (dějiny kávy a kaváren, čtení ze vzpomínek literátů, malé hudební a divadelní vystoupení, realizováno s agenturou Lípa slezská a za podpory statutárního města Ostravy) | 18.00 hod. | 28. 11. NAZDAR ANČO! (divadelní představení na motivy povídek A. Berkové z „Knížky s červeným obalem“, hraje divadelní soubor při klubu Atlantik) | 18.00 hod. |
| 14. 11. MEXIKO, GUATEMALA (přednáška) | 18.00 hod. | ●●● KOZLO POHYBU - břišní tance, relaxace | Každou středu od 17.45 hod. |
| 16. 11. vermisáž výstavy | 18.00 hod. | JÓGA – nejen pro ženy | Každou středu od 19.00 hod. |
| IVA DEDEK – OBRAZY, KERAMIKA | | | |

Klub PARNÍK

Sokolská tř. 26, tel.: 596 138 936

Začátky pořadů ve 20 hodin, pokud není uvedeno jinak.



- | | | | |
|---|------------------------|---|---------|
| 2. 11. MANSFIELD TYA (FRANCIE) | Folk, rock | 28. 11. SETKÁNÍ CITERISTŮ | Koncert |
| Koncert ve spolupráci s Alliance Française Ostrava | | 29. 11. T 4 (R. DRAGON, V. „GUMA“ KULHÁNEK, S. „KLÁSEK“ KUBEŠ, M. KOPŘIVA) | Koncert |
| 3. 11. F.U.G.A. + BERENICA | Dvojkonzert | 30. 11. MARTY HALL - Festival Jazz & Blues, za podpory MOB Moravská Ostrava a Přívoz | Koncert |
| 4. 11. JABLKOŇ | Koncert | | |
| 8. 11. NEREŽ | Koncert | | |
| 9. 11. MICHAL TOKAJ TRIO (POLSKO) - Festival Jazz & Blues, za podpory MOB MOaP | Jazz | | |
| 10. 11. JAN SPÁLENÝ A ASPM - Festival Jazz & Blues, za podpory MOB MOaP | Jazz | | |
| 11. 11. KLIPR | Koncert | | |
| 14. 11. v 17.00 hod. JAZZ TALENT - PŘEHLÍDKA ZUŠ OSTRAVA - MAR. HORY | | | |
| 15. 11. v 18.00 hod. V. ROČNÍK FESTIVALU OSTRAVSKÝCH ZUŠ | | | |
| 17. 11. KAREL RŮŽIČKA TRIO | Jazz | | |
| Koncert natáčel ČR Ostrava | | | |
| 19. 11. v 21.00 hod. HIRAM BULLOCK GROUP - za fin. podpory města Ostravy a Ministerstva kultury ČR | Koncert | | |
| 21. 11. DŽUSOVÝ BROUK | Koncert | | |
| 22. 11. LUBOŠ POSPÍŠIL + LPG | Koncert | | |
| 23. 11. v 21.00 hod. J.A.R. | Koncert v klubu Fabric | | |
| 24. 11. BORIS BAND COMBINATION | Jazz | | |
| 25. 11. OBOROH (s křestem CD Nocí mořem) | Koncert | | |
| 27. 11. v 19.00 hod. LR COSMETIC BIG BAND EDY ŠURMANA | Swing | | |

Výstavní síň

Sokolská 26 po-pá 10.00 - 17.00
tel. 596 138 937



Výstavní síň
do 10. 11.

KATEŘINA ŠTENCLOVÁ (1959)
Malířka vytvářející abstraktní obrazy založené na průzkumu působnosti barev. Dříve se soustředila na monochromii barevné plochy, v nových dílech zkoumá vztah barvy a malířského gesta.

od 16. 11. do 29. 12.

JAKUB ŠPAŇHEL (1976)
Absolvent ostravské střední umělecké školy a následně AVU v Praze, je jednou z nadějí české malby. Autora přitahuje vlastní malířské gesto, které ve výsledku evokuje vitalitu, melancholii i smutek.

Výstavní prostory II. NP
od 26. 10. do 16. 11.

STRUKTURY V PROSTORU
Výstava prací žáků ZUŠ Sokolská 15
od 27. 11. 2006 do 26. 1. 2007

O LOUTCĚ V POHÁDCE
Výstava prezentující jednotlivé typy loutek ve známých pohádkách. Pořádáno ve spolupráci se Slezským zemským muzeem v Opavě a za finanční podpory statutárního města Ostravy.



Lahůdky projektu Centrum žije 2006 v Komenského sadech a na přívozkém náměstí Svatopluka Čecha

Projekt městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz Centrum žije 2006 v závěru léta a na počátku podzimu nabídl občanům možnost prožít pohodových hodin během dvou velkých programů Rozloučení s létem & Ostrava in line a Svatováclavského jarmaku. Kdo je zažil ve dnech 17. a 28. září, určitě pro sebe objevil něco příjemného. První akce se konala v Komenského sadech (foto 1 až 3) a přilákala především milovní-

ky kolečkových bruslí nejrůznějšího věku. Pro ně byla připravena řada soutěžních disciplín a v podvečer odstartovaná projížďka městem. Sportovních nadšenců přišlo hodně, ti nejlepší si odnesli ze soutěží diplomy a drobné dárky. K programu patřilo také loutkové představení, které nadchlo především děti, dále vystoupení kapely Šuba duba band a návštěvníkům se nabízel i další atrakce.

Dne 28. 9. se během jarmaku rozzářilo nám. Svatopluka Čecha v Přívoze pestrou paletou barev díky stánkům s nejrůznějšími stylovým zbožím, kostýmům zpěváků a herců, kteří v několikahodinovém programu připomínali atmosféru doby, v níž žil kníže sv. Václav. Náš slavný vladař nemohl jinak, než se na uvedené náměstí, stejně jako vlni, dostavit v doprovodu své družiny. Přivítal ho tehdejší místostarosta našeho obvo-

du Mgr. Vilém Antončík i otec Bogdan z přívozkého kostela (foto 5). Zanedlouho však kníže opět „odjel do minulosti“ a zase přišel na řadu např. historické a lidové písničky, vystoupení šermířů, při nichž se tajil dech. Samozřejmě návštěvníci dobrotami sytili své žaludky a zvlažovali hrdla tradičními i novodobými nápoji. Kdo přišel, neprohloupil. Takových byly stovky!

Text a foto: KOT



Osamělým seniorům

Dobrovolníci – společníci osamělých seniorů, pod tímto názvem probíhá na území Ostravy již pátým rokem projekt dotovaný Magistrátem města Ostravy a Ministerstvem vnitra ČR. V rámci tohoto projektu působí stovka dobrovolníků, kteří bez nároku na odměnu navštěvují osamělé seniory v domácnostech a sociálních ústavech. Stávají se tak jedenkrát týdně jejich společníky, doprovází je na procházku nebo k lékaři, předčítají jim a poskytují různé drobné služby. Dobrovolníci mají hrzeno místní jízdné, jsou pojištěni po dobu výkonu dobrovolnické služby a čtyřikrát do roka se zúčastňu-

jí doškolování a výměny zkušeností. Naše dobrovolnická služba má akreditaci Ministerstva vnitra ČR.

Před pěti lety nebylo zřejmé, zda bude někdo ochoten se do takové činnosti zapojit. Dnes však je už patrné, že řadě lidí může přinášet taková činnost potěšení. Chcete-li i vy patřit mezi nás, můžete zavolat na telefonní čísla 776 774 157, 603 887 684 a 776 347 326 (stačí prozvonit), ve večerních hodinách také na číslo 596 246 045.

Ing. JIŘÍ KRUPÍČKA,
Senior servis Ostrava

K důchodovému pojištění

Česká správa sociálního zabezpečení informuje o změně zákona č. 155/1995 Sb., o důchodovém pojištění, která nabude platnosti od 1. 1. 2007.

Podle ustanovení paragrafu 5 uvedeného zákona, upraveného podle znění zák. č. 109/2006 Sb., jsou účastny na důchodovém pojištění pouze osoby pečující osobně o osobu, která je závislá na péči jiné osoby ve stupni II (středně těžká závislost), nebo ve stupni III (těžká závislost) anebo stupni IV (úplná závislost). To znamená, že osoby, které pečují o jedince, jejichž zdravotní stav nedosahuje stupně závislosti II (středně těžká závislost)

a vyššího, nejsou od 1. 1. účastny důchodového pojištění.

Dále upozorňujeme, že podle paragrafu 120 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, se osoby, kterým ke dni 1. 1. 2007 náleželo zvýšení důchodu pro částečnou bezmocnost, od tohoto data považují za osoby závislé na pomoci jiné fyzické osoby ve stupni I.

Blíží informace ke změnám v oblasti důchodového pojištění lze získat v Okresní správě sociálního zabezpečení Ostrava, ul. Zelená 34a, odd. důchodového pojištění, tel. č. 596 662 111. (r)

Gama nabídne občanům Fifejd nejen tradiční pořady



Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz je zřizovatelem Centra kultury a vzdělávání Moravská Ostrava, které zahrnuje známé kluby Parník a Atlantik, dále Minikino,

Výstavní síň Sokolská 26, KZ Jízdárna a donedávna i Kulturní dům Gama. Poslední jmenované zařízení sídlilo v budově na Hornopolské ul., ale počátkem října se přestěhovalo do prostor v zrekonstruovaném pavilonu A, který patří k areálu Základní školy Gen. Píky na Fifejdech, a dostalo nový název - Kulturní zařízení Gama. Změny byly podnětem k rozhovoru s ředitelkou CKV Marií Janákovou.

Na jaké publikum byla a je zaměřena dramaturgie „Gamy“?

„Kulturní dům Gama, nyní Kulturní zařízení Gama, pokrývá především potřeby sídlišť. Dramaturgie je zaměřena jak na pořady pro děti z mateřských, základních i středních škol, tak i na střední generaci, a to různými kurzy a přednáškami, dále také na starší občany - organizují se například taneční večery pro seniory. Nezapomíná se i na programy určené všem generacím - koncerty folkového žánru, kabarety, společenské akce a jiné.“

Jak je to se zájmem veřejnosti o nabízené programy?

„Myslím, že dramaturgie KZ Gama rychle reaguje na poptávku a přizpůsobuje se jí za předpokladu, že neklesne kvalita ani úroveň pořadů. Za rok 2005 bylo na 180 akcích 8144 návštěvníků. Určitě je to velký počet programů i celková návštěvnost.“

Bude mít nové sídlo v areálu školy vliv na dramaturgii KZ Gama?

„Uvidíme, pokud ano, pak určitě kladný... Kulturní zařízení Gama se však nachází v prostorách oddělených od školní části budovy a má samostatné vchody, takže my se opět setkáme s dětmi ne jako

se školáky, ale jako s návštěvníky našich pořadů.“

Všichni, kdo zařízení navštíví, budou překvapeni vybavením sálu s klimatizací, větším počtem míst v hledišti, které je stupňovité a posuvné. Pochlubit se můžeme i moderní zvukovou a promítací technikou, pěkným celkovým prostředím. Je tu i malá cukrárna-kučárka kávička s odpoledním provozem, kde bude také možný vstup na internet. Ta jistě přiláká studenty a další obyvatele sídliště.“

Co ještě zdůrazníte?

„Chci slíbit dětem, žákům, studentům, ale i celé široké veřejnosti, že ačkoliv už pro ně máme připraveny zajímavé pořady a akce, chceme ještě zvýšit počet koncertů a budeme rychle reagovat i na požadavky pedagogů. Těšíme se na všechny budoucí návštěvníky a hosty jak v Kulturním zařízení Gama, tak i cukrárně-kavárně Gama.“ Text a foto: (kt)

V pavilonu A Základní školy Gen. Píky...

(Pokračování ze str. 1)

ziční změny za účelem zefektivnění provozu školy, zateplení objektu, obnovení fasády, rekonstrukci vnitřních rozvodů vody, dále kanalizace, topení, elektrorozvodů, rozvodů počítačové sítě, elektrického zabezpečovacího zařízení, obnovu mnoha interiérových prvků, jako např. dlažeb, obkladů, barevného řešení místností, slunolamy aj.,

● obnova objektu spojovacího křčku s pavilonem C,

● modernizaci atria, kde byla vytvořena plocha s dominantním stanovým zastřešením – amfiteátr, který je určen pro zájmovou činnost žáků, ale bude také využit pro akce zaměřené na širokou veřejnost,

● vytvoření zázemí pro činnost CKV: multifunkční sál, klubové místnosti, kancelářské prostory, kavárnička aj. Text a foto: eva

Neuvěřitelná kamenná svatba



menné svatbě Glosových řekla: „Velice nás potěšilo, že jsme mohli být u této slavnostní příležitosti a sdílet úžasnou atmosféru obřadu, na níž měli podíl i ostatní jubilanti.“

Přejeme manželům Glosovým, aby si opět zopakovali „ano“ za pět let při svatbě platinové. (kot)
Foto: Kamila Kolowratová

Kamenná svatba, to je v lidském životě něco opravdu výjimečného. Předpokládá to dlouhý život a mnoho a mnoho vzájemné lásky a úcty. Jedná se totiž o rodinné spojení po dobu dlouhých šedesáti pěti let. Jenom málokterým manželským párem se podaří kamennou svatbu oslavit. Dne 23. září si vzácné jubileum připomněli manželé Jarmila a Miloš Glosovi z Moravské Ostravy, a sice v Kulturním domě Gama v rámci programu Setkání s jubilanty, který pravidelně připravuje Aktiv pro obřady a slavnosti MOB MOaP. Manželům Glosovým za městský obvod poblahopřála tehdejší radní Dagmar Wobořilová (foto 3). Vedoucí oddělení matriky a ohlašovny obvodního úřadu Jana Stančíková ke ka-



Pro řidičský průkaz do bývalé banky

Víte, že odbor dopravně správních činností Magistrátu města Ostravy už nemá pracoviště na adrese Ostrava-Vítkovice, ul. Výstavní č. 55? Přestěhoval se totiž do bývalé Union banky, takže se nyní nachází v budově na ul. 30. dubna 35/635 v Moravské Ostravě! Na nové pracoviště byly převedeny veškeré činnosti týkající se registru řidičů, registrace motorových vozidel, ale i přestupkové agendy v provozu na pozemních komunikacích. Takže také nový řidičský průkaz si budou občané vyřizovat právě tam.

Povinná výměna řidičských průkazů

Vydáno

od 1. 7. 1964 do 31. 12. 1993

od 1. 1. 1994 do 31. 12. 2000

od 1. 1. 2001 do 30. 4. 2004

Výměna

do 31. 12. 2007

do 31. 12. 2010

do 31. 12. 2013

Kontakt na informační kancelář 599 444 899,

tel. čísla na agendu RP jsou 599 444 815, 599 444 864, 599 444 866, 599 444 844 a 599 444 843.